

واکنش های بین المللی و محور مقاومت به شهادت آیت الله العظمی خامنه ای

## رهرو رهبر مقاومت می مانیم

### گزارش خبری

در پی شهادت مقام معظم رهبری، موجی از واکنش های بین‌المللی به این واقعه تلخ به وقوع پیوست. گروه‌های مقاومت و دوستداران ایشان با صدور بیانیه‌ها و اعلام مواضع خود تأکید کردند که این راه و مسیرایشان ادامه خواهد یافت و انقلاب اسلامی همچنان پا برجا خواهد ماند. آنها در این واکنش‌ها با ابراز تأسّف از فقدان رهبری بی‌بدیل، بر عزم راسخ خود برای ادامه مبارزه بر اصول و آرمان‌های امام خمینی(ره) و مقام معظم رهبری تأکید کردند. چین و روسیه نیز با محکوم کردن این اتفاقی شهادت حضرت آیت‌الله خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب را تسلیت گفتند.

آیت‌الله العظمی سیستانی، روز یکشنبه در بیانیه‌ای شهادت رهبر انقلاب را تسلیت گفت. به نقل از خبرگزاری «المعلومه» عراق وی گفت: «با نهایت تأسف، شهادت رهبرمعظم ایران، حضرت آیت‌الله سید علی خامنه‌ای (رضوان الله علیه) را به ملت شریف ایران و همه مسلمانان تسلیت می‌گویم.» در ادامه این بیانیه آمده است: «چایگاه والا و نقش بی‌نظیر ایشان در رهبری جمهوری اسلامی ایران طی سالیان متمادی در همگان آشکار است. شکی نیست که دشمنان با شهادت ایشان و آغاز تجاوز نظامی گسترده علیه‌ایران، قصد داشتند آسیب‌های فراوانی به این کشور عزیزوارد کنند.»وی اضافه کرد: «از ملت بزرگ ایران انتظار می‌رود که وحدت صفوف خود را حفظ کنند و اجازه ندهند متجاوزان به اهداف شوم خود دست یابند. آیت‌الله سیستانی افزود: «از خداوند متعال برای آن رهبر فقید، علو درجات و رضوان الهی و برای همه داغداران فقدان ایشان، صبر جمیل و اجر جزیل مسألت دارم.»

#### حزب الله: راه مقاومت ادامه دارد

شیخ نعیم قاسم، دبیرکل حزب‌الله لبنان با صدور بیانیه‌ای به شهادت مقام معظم رهبری واکنش نشان داد. شیخ نعیم قاسم در پیام خود اعلام کرد: «ما در حزب‌الله شهادت رهبر و ولی امر مسلمانان، آیت‌الله علی خامنه‌ای را به امت اسلامی و آزادگان جهان تسلیت و تبریک می‌گویم.» در پیام دبیرکل حزب‌الله لبنان همچنین آمده است: «شهادت بزرگ و فرخنده رهبر و ولی امرمان، امام سید علی خامنه‌ای (قدس سره) را که به بزرگ‌ترین افتخار، اخلاص، مقاومت و فداکاری در راه خداوند متعال، یعنی افتخار شهادت در راه سید شهیدان، امام حسین (علیه السلام) دست یافت، به امام زمانمان، امام مهدی (عجل‌الله تعالی فرجه الشریف)، امت اسلامی، آزادگان جهان و ملت بزرگ ایران تسلیت و تبریک می‌گویم.

در حالی که با قلبی آکنده از غم و اندوه و روحی سرشار از اندوه و درد در سوگ فقدان این عالم فرزانه و رهبر هدایت‌یافته الهی نشستیم،ام، همزمان احساس غرور و افتخار فراوانی می‌کنم که رهبر، راهنما و ولی امت در مبارک‌ترین ماه‌ها بهترین روزهای ماه رمضان، به رحمت و رضوان پروردگارش عروج کرده است. او در حالی که رهبری جهاد و مقاومت علیه نیروهای ظالم و مستکمر آمریکایی و اسرائیلی، دشمنان دین و انسانیت در تحولات جهان اسلام، به پیروزی بزرگ و افتخاری والا دست یافت و زندگی شریف و پربرکت خود را با نشان الهی شهادت به پایان رساند. ولی و رهبر ما با استواری، استقامت و شجاعت به آسمان عروج کرد و پادشای خود را به خداوند متعال سپرد.

ده‌ها میلیون نفر از فدائیان امامت، رهبرانی

که همچنان پرچم را به دوش خواهند کشید

راه را ادامه خواهند داد و مردمی که در میدان خواهند ماند، اسلام واقعی محمدی را اعلام خواهند کرد، از حق حمایت خواهند کرد، برای آزادی‌سازی فلسطین و قدس تلاش خواهند کرد و مقاومتی که مظلومان را از یوغ استکبار، اشغال، سلطه و تسلیم نجات می‌دهد. اینکه تجاوز ظالمانه آمریکایی و جایتکار صهیونیستی، ولی امر ما، رهبر ما و رهبر امت، امام خامنه‌ای (رحمه الله) را به هم‌راه جمعی از رهبران، مسئولان و اعضای بی‌گناه ملت ایران هدف قرار داد، لکنه ننگی بر وجدان تمام بشریت است. قاتلان صهیونیستی پیامبران، با استبدادی که توسط شیطان بزرگ، آمریکا، در تجاوزی شنیع و خطرناک علیه جمهوری اسلامی ایران و آنچه که برای مردم شریف، آزاده و مقاوم جهان نمایندگی می‌کند، حمایت می‌شود، بر مردم جهان ظلم می‌کنند.

مادر حزب‌الله و مقاومت اسلامی لبنان، به همراه همه حامیان این راه اصیل خمینی، با عزمی راسخ و روحیه‌ای شهادت‌طلبانه که خستگی و کسالت نمی‌شناسد، به این مسیر ادامه خواهند داد و هرگز ذلت را نخواهیم پذیرفت. ما همواره در خط مقدم مجاهدان آزادی سرزمین و بشریت خواهیم بود و راه سید شهیدان امت، سید حسن نصرالله (رحمه الله) را دنبال خواهیم کرد. ما وظیفه خود را در مقابله باظلمیان با نصرت، هدایت و پشتیبانی خداوند، انجام خواهیم داد. صرف نظر از فداکاری‌ها، ما میدان عزت و مقاومت را رها نخواهیم کرد و همچنین از مقابله با استبداد آمریکا و تجاوز صهیونیستی برای دفاع از سرزمین، کرامت و انتخاب‌های مستقل خود دست نخواهیم کشید. از طرف خودم و برادرانم در رهبری مجلس شورای حزب‌الله، همه فرزندان و زرمندان حزب‌الله و جامعه مقاومت لبنان، عمیق‌ترین تسلیت‌ها و تبریک‌های خود را به امام زمان (عجل الله تعالی فرجه الشریف)، مراجم عظام، حوزه‌های علمیه، تمام امت اسلامی، آزادگان و مستضعفان جهان و برادران عزیزمان در رهبری جمهوری اسلامی، اعم از رئیس جمهوری ایران، دولت، مجلس، ارتش ایران، سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، ملت بزرگ ایران و خانواده شریف و فداکار مقام معظم رهبری، در این قافچه بزرگ ابراز می‌کنم.

با شما، رهبرمان امام خامنه‌ای، پیمان می‌بندیم که با اعتقاد و عزم راسخ تادستانی به همه ارش‌ها، اصول و اصول ثابت، در عزت، کرامت، حاکمیت، آزادی و استقلال که زندگی شریف خود را وقف خدمت به آن کرده‌اید و برای آن تلاش می‌کنید، در راه و روش خود، یعنی جهاد و مقاومت، مقابله با مستکبران و حمایت از حق و مظلومان، ثابت قدم بمانیم.»

#### خسارتی بزرگ برای امت اسلامی

علاوه بر دبیرکل حزب الله، رئیس پارلمان لبنان در واکنش به خبر شهادت حضرت آیت‌الله العظمی سید علی خامنه‌ای، رهبر انقلاب، با ابراز اندوه عمیق، این ضایعه را به ملت ایران، آزادگان جهان و مراجع دینی فرزانه تسلیت گفت.

نبیه بری در این پیام تأکید کرد: «آیت‌الله خامنه‌ای را به عنوان امام، راهنما، رهبر و مجاهدی مخلص می‌شناسیم که به عهد خود با خداوند وفادار ماند و هرگز مسیر خود را تغییر نداد.»

رئیس پارلمان لبنان همچنین با اشاره

به نقش ایشان در تحولات جهان اسلام، خاطر نشان کرد که فقدان چنین شخصیتی، خسارتی بزرگ برای امت اسلامی به شمار

می‌رود. همچنین سید عمار حکیم، رهبر جریان حکمت‌ملی عراق در بیانیه‌ای درباره شهادت رهبرمعظم انقلاب گفت: «با دل‌هایی آکنده از اندوه و با رضایت به قضا و قدر الهی، شهادت



مجاهد بزرگ حضرت آیت‌الله العظمی ، امام سید علی خامنه‌ای (قدّس سرّته الشریف) را به امت اسلامی و به دوستداران و جویندگان حق در سراسر جهان تسلیت می‌گویم.»وی افزود: «ایشان پس از مسیری پربرکت از علم و جهاد در راه تلاش در خدمت دین و مسائل امت اسلامی، به دیدار حق شتافتند.»

حکیم تصریح کرد: «این فقید بزرگ، نمادی از علم و دین و جلوه‌ای از صبر و استقامت بود که عمر خود را در راه طلب دانش و نشر اصول والای اسلام صرف کرد و در دفاع از مسائل امت خویش کوشید و بنیانگذار رویکردی در پایداری و استواری بر اصول بود.»

رهبر جریان حکمت ملی عراق بیان کرد: «ما در حالی که ایشان رازنیز خواهند شهید می‌دانیم، تأکید می‌کنیم که مسیر خیر و حق هرگز متوقف نمی‌شود

وراهی که آن فقید در خدمت دین و انسانیت ترسیم کرد، در دل‌های مخلصان و اندیشه‌های جویندگان خیر باقی خواهد ماند.»

مقتدی صدر رهبر جریان صدر عراق هم با تسلیت شهادت جانشسوز حضرت آیت‌الله امام خامنه‌ای، رهبر مظلومان و مستضعفان و ولی امر مسلمانان جهان ۳ روز عزای عمومی اعلام کرد.

#### پیام تسلیت جهاد اسلامی و فتح

جنبش جهاد اسلامی فلسطین و جنبش فتح هم شهادت رهبر انقلاب اسلامی ایران را تسلیت گفتند. جنبش جهاد اسلامی فلسطین با صدور بیانیه‌ای اعلام کرد: «ما به مردم فلسطین و ملت‌های امت عربی و اسلامی خود، شهادت رهبر معظم انقلاب اسلامی ایران، رهبر مجاهد سید علی خامنه‌ای و جمعی از فرماندهان مجاهد را که در حمله خائنانه و نفرت‌انگیز آمریکایی-اسرائیلی به جمهوری اسلامی رخ داد، تسلیت می‌گویم.»

بر اساس گزارش خبرگزاری فلسطینی «شهاب»، این جنبش فلسطینی در ادامه افزود: «ما رهبر انقلاب را به عنوان شخصیتی خردمند و پیشرو، مدافع سرسخت عزت و کرامت امت اسلامی و مدافع آن در مواجهه با همه پروژه‌های اشغال سرزمین، غارت ثروت و منابع و مصادره حاکمیت آن می‌شناسیم.»

در این بیانیه همچنین آمده است: «این رهبر و فرماندهان شهیدی که با او و پیش از او به شهادت رسیدند، زندگی خود را صرف دفاع از عزت و کرامت امت و دفاع از آرمان‌های آن و در رأس آنها مسأله فلسطین و مسجدالاقصی کردند.»

در بیانیه جنبش جهاد اسلامی آمده است: «جمهوری اسلامی ایران با این شهادت بزرگ، صداقت رهبری ایران و پایداری مردم شجاع آن به مواضع قاطع خود را که نه تهدیدها متزلزل شده و نه با طمع‌ورزی‌ها منحرف شده، ثابت کرد.»

جهاد اسلامی تأکید کرد: «هدف قرار دادن رهبران

جمهوری اسلامی ایران توسط آمریکا و رژیم صهیونیستی، یک جنایت جنگی تمام‌عیار است که از تمام معیارهای انسانی و اخلاقی فراتر می‌رود. این هدف قرار دادن، مؤیدان است که جنایتکاران

جنگی در واشنگتن وتل آویو، در حال پیشبرد طرح خود برای گسترش دامنه‌هیمنه‌شان و اشغال مردم امت اسلامی هستند.»

در این بیانیه همچنین آمده است: «ما کاملاً اطمینان داریم که مردم عزیز و شجاع ایران و رهبری خردمندانه آنها قادر به جلوگیری از این تجاوزات، مجازات جنایتکاران و شکست همه توطئه‌هایی هستند که ایران را هدف قرار می‌دهند و ایران همچنان دژی مستحکم در برابر دشمنان مردم ایران و ملت‌های امت‌مان خواهد بود.»

جهاد اسلامی در پایان گفت: «به همین مناسبت، به ملت ایران، رهبری و زرمندگان آن و به امت عربی و اسلامی این شهادت بزرگ را تسلیت می‌گویم و از خداوند متعال خواستاریم که آن را مقدمه‌ای برای پیروزی قریب‌الوقوع قرار دهد.»

از سوی دیگر، جنبش فتح نیز شهادت رهبر معظم انقلاب اسلامی را تسلیت گفت و اعلام کرد، شهادت وی ضایعه بزرگی برای فلسطین و محور مقاومت است، اما خون رهبران شهید همواره سوخت انقلاب بوده است. جبهه مردمی برای آزادی فلسطین نیز با صدور بیانیه‌ای شهادت رهبر و مبارز بزرگ، سید علی خامنه‌ای و تعدادی از فرماندهان نظامی و سیاسی ایران را تسلیت گفت.

در این بیانیه آمده است: «ما تأکید می‌کنیم که شهادت سید علی خامنه‌ای ضایعه‌ای برای

نیروهای مقاومت جهانی است که برای شکستن هیمنه آمریکا و برچیدن پروژه صهیونیستی تلاش می‌کنند.»

جبهه مردمی برای آزادی فلسطین همچنین اعلام کرد: «اسیاست‌تورهایمی‌توانند عزم و اراده مردم را خاموش کند؛ بلکه همواره نیروی محرک و انگیزه‌ای برای تقویت پایداری و تبدیل فقدان به انگیزه‌ای قدرتمند برای مقاومت در برابر پروژه‌های سلطه‌گری و مطیع‌سازی بوده است.»

#### خشم مقدس در کراچی

پس از شهادت آیت‌الله خامنه‌ای (ره)، مردم کراچی در مقابل کنسولگری آمریکا تظاهرات کردند که به خشونت کشیده شد. مدیر اجرایی مرکز ترومای بیمارستان مدنی کراچی در پاکستان اعلام کرد، دست کم ۹ نفر در درگیری معترضان پاکستانی با نیروهای امنیتی در نزدیکی کنسولگری آمریکا در این شهر کشته و دست کم ۳۲ نفر دیگر زخمی شدند. وی به «داون نیوز» گفت تمامی جراحات و آسیب‌های کشته‌ها و زخمی‌ها در حال انتقال یافته به این بیمارستان ناشی از اصابت «گلوله» بوده است. این اعتراضات گسترده ضد آمریکایی در پی شهادت حضرت آیت‌الله العظمی خامنه‌ای (قدس سره) در حمله جنایتکارانه آمریکا و رژیم صهیونیستی در مقابل سر کنسولگری آمریکا در کراچی صورت گرفت. در پی این اعتراضات، «ضیاء الحسن لنجا»، وزیر داخله ایالت سند اعلام کرد، امنیت تأسیسات حساس تقویت شده و اقدامات قانونی علیه افرادی که نظم و قانون را برهم می‌زنند، انجام خواهد شد. در همین حال انجمن شریعت شیعیان از نهاد‌های مذهبی برجسته جامعه شیعه در منطقه جامو و کشمیر هزند، در پی شهادت آیت‌الله سید علی خامنه‌ای رهبر انقلاب اسلامی ایران، ۴۰ روز عزای عمومی اعلام کرد و از نهاد‌های مساجد و مراکز مذهبی و برافراشتن پرچم‌های سیاه، به وی ادا احترام کنند. این انجمن در بیانیه‌ای که برای خبرگزاری «سرپوس خبری کشمیر» (KNS) منتشر شد، آیت‌الله خامنه‌ای را «حامی مظلومان» توصیف و اعلام کرد که وی «به شهادت رسیده است.»

شهروندان عراقی هم در اعتراض به ترور رهبر شهید ایران به خیابان‌ها آمدند و سعی داشتند به مقر سفارت آمریکا در منطقه سبز بغداد حمله کنند. شهروندان عراقی پس از شنیدن خبر شهادت رهبر انقلاب اسلامی ایران به نشانه اعتراض به سمت سفارت آمریکا در بغداد حرکت کردند. خبرنگار المیادین از درگیری میان پلیس عراق و تظاهرات کنندگان در پل منتهی به منطقه الخضراء (سبز) در بغداد خبر داد.

ایران، این کشور یک کریدور زمینی را که از تهران از طریق عراق و سوریه به لبنان امتداد داشت، کنترل می‌کرد. رهبری وی برای امنیت ملتش حیاتی بود. وجود رهبری تا حدودی به ضامن امنیت ملی بودن وابسته بود. پیش از عملیات نظامی اسرائیل برای نابودی تأسیسات هسته‌ای ایران و ترور رهبران ارشد نظامی و دانشمندان، جمهوری اسلامی ایران تحت رهبری او امنیت را برای شهروندان خود در برابر جنگ‌ها و حملات تروریستی که کشورهای همسایه را ویران می‌کرد، فراهم کرده بود.

ایران پس از جنگ ۱۹۸۸-۱۹۸۰ با عراق - که منجر به کشته شدن صدها هزار ایرانی، از جمله در اثر سلاح‌های شیمیایی - به راه رفتن توسط صدام حسین شد - برای دهه‌ها نیروهای متخاصم را از خاک خود دور نگه داشت. از اواسط دهه ۲۰۱۰،

### غرب آسیا

تلفات صهیونیست‌ها در موج جدید

حملات موشکی ایران

### بیت شیمش زیر آتش



موج حملات و تداوم شلیک موشک‌های ایرانی به سمت تل آویسو خسارات ویرانگری بر پیکره صهیونیست‌ها وارد آورد.

در تمامی روز گذشته رسانه‌های رژیم صهیونیستی گزارش دادند: «آزیرهای خطر در بیشتر مناطق مرکزی، شمالی و جنوبی به طور مداوم به صدا درآمدند.»

منابع خبری از به صدا در آمدن آژیرهای هشدار در شهرک‌های «جلیسل علیا» و قدس اشغالی و همچنین شهرک‌های نقب خبر دادند.

رسانه‌های عبری گزارش دادند که اخبار اولیه از سقوط موشک در شهرک «بیت شیمش» در نزدیکی شهر قدس اشغالی حکایت دارند. کانال ۱۲ عبری هم گزارش داد: «گزارش‌هایی مبنی بر گریز افتادن افراد زیر آوار ساختمان هدف قرار گرفته در بیت شیمش منتشر شده است.»

رسانه‌های اسرائیلی افزودند: «۹ کشته و ۲۷ زخمی در اصابت موشک بیت شیمش در قدس غربی توسط ایران گزارش شد.» کانال ۱۲ عبری افزود: «پرسنل فرماندهی جبهه داخلی، چه پرسنل فصال و چه پرسنل ذخیره، در چندین محل اصابت موشک مستقر شده و همزمان در یک عملیات نجات گسترده مشغول به کار هستند.»

اوزرآنس رژیم صهیونیستی اعلام کرد: «ما در حال ارائه درمان‌های اولیه به تعدادی از مجروحان، از جمله مجروحان وخیم، ناشی از حمله موشکی به بیت شیمش هستیم.» اوزرآنس افزود: «یک نفر در پنج تکفا، شمال شرقی تل آویو، بر اثر اصابت ترکش موشک ایرانی زخمی شد.»

همچنین دیگر منابع خبری از وقوع انفجارهای مهیب در شهر قدس بدون به صدا درآمدن آژیرهای خطر خبر دادند.

رسانه‌های رژیم صهیونیستی نیز اصابت مستقیم موشکی به یک ساختمان چند طبقه در مرکز ارتش اشغالی را گزارش کردند. سخنگوی آتش نشانی و امداد اسرائیل نیز گفت: «ما در حال تلاش برای بیرون کشیدن مجروحان از زیر آوار در بیت شیمش هستیم.» رادیو ارتش اسرائیل نیز اعلام کرد: «موشک ایرانی مستقیماً به یک پناهگاه برخورد کرده و منجر به جراحات جدی شده است.»

در همین راستا، رسانه‌های خبری گزارش دادند که رگبار موشکی اخیر ایران از نظر اندازه و تعداد استثنایی بوده است.

رادیو ارتش رژیم صهیونیستی نیز تأکید کرد: «آخرین محموله موشکی از ایران بزرگ‌ترین محموله از آغاز جنگ بوده است و شامل ۲۸ موشک می‌شود.» رادیو اسرائیل: گلوله‌باران ایران ادامه دارد؛ آژیرها از روش‌هاییکرا تا ایلات به صدا درآمده‌اند.

#### حمله به منافع آمریکا در شارجه امارات و برج ابوظبی

مقامات ابوظبی به حادثه‌ای مربوط به سقوط بقایای یک پهپاد که توسط پدافند هوایی رهگیری شده و روی نمای یکی از ساختمان‌های برج‌های اتحاد در پایتخت امارات متحده عربی افتاده بود، واکنش نشان دادند. دومین روز حملات ایران به منافع آمریکایی‌ها در کشورهای منطقه در حالی سپری شد که دفاع مدنی قطر در حال مقابله با آتش‌سوزی ناشی از بقایای موشک ایرانی بود.

سواد زنان را از ۴۱ به ۸۱ درصد افزایش داده است.
وی ایران را تا حد زیادی از تهدیدات خارجی در امان نگه می‌داشت. رهبر معظم از اولین طرفداران توسعه موشک‌های بالستیک ایران بود و آنها را سلاحی توصیف می‌کرد که می‌تواند اسرائیل را تهدید کند و با حضور نظامی آمریکا در خلیج فارس مقابله کند. آیت‌الله خامنه‌ای که هم عمل‌گرا و هم ایدئولوگ بود، در صورت لزوم از دیپلماسی حمایت می‌کرد. وی صورت مشروط از گفت‌وگو با ایالات متحده در عراق حمایت کرد و از توافق هسته‌ای بین‌المللی در سال ۲۰۱۵ که به ایران در ازای محدودیت‌هایی بر برنامه غنی‌سازی اورانیوم، لغو تحریم‌ها را اعطا می‌کرد، حمایت کرد.
منبع: Wall Street Journal